

reisen erleben





MS Nestroy **** Gansl-Flusskreuzfahrt Wien – Bratislava – Wien

Gansl-Flusskreuzfahrt Wien – Bratislava – Wier 16.11. – 17.11.2024







MS NESTROY

Die MS NESTROY verfügt über gesamt 4 Decks, von unten nach oben: Grillparzerdeck, Schillerdeck, Goethedeck, Sonnendeck. Es hat eine Gesamtlänge von 125 m, eine Breite von 11,45 m, einen Tiefgang von 1,55 m sowie eine Höhe (über Wasserspiegel) von 6 m.

Das Foyer, die Rezeption sowie das Restaurant befinden sich auf dem Schillerdeck. Am Goethedeck finden Sie im Bug des Schiffes die gemütliche Panorama-Lounge sowie im Heck ein Fitnesscenter. Am Sonnendeck können Sie sich auf den Sonnenliegen und Stühlen wie auch im Schatten unter dem Sonnendach so richtig entspannen. Die MS NESTROY hat als eines der wenigen Flusskreuzfahrtschiffe einen Aufzug, der die Gäste komfortabel zwischen den Kabinendecks befördert.

Reisverlauf im Überblick

2	So	Ausschiffung Wien/Nussdorf
1	Sa	Wien/Nussdorf Enschiffung, 11.30 Uhr NM Ausflug: Bratislava
Tag		Reiseverlauf







Pauschalpreis pro Person

Gansl	-Flusskreuzfahrt	EDV: CMSNES224 Wien – Bratislava – Wien	
Kat.	Deck	Kabinentyp	16.11. – 17.11.2024
R		Zweibett-Kabine Roulette	139
В	Grillparzerdeck	Zweibett-Kabine	159
С	Schillerdeck	Zweibett-Kabine	179
D	Goethedeck	Zweibett-Kabine	189
Е	Schillerdeck*	Zweibett-Kabine	229
F	Goethedeck*	Zweibett-Kabine	239
Zusch	lag 2-Bett-Kabine zur	80 %	

Kabine "Roulette": Mit Erstellung der Reiseunterlagen wird eine Kabine nach dem Glücksprinzip zugeteilt.

Buchbare Zusatzleisungen

Ausflugspaket Bratislava Ausflugspaket ist nur im Voraus und im Ganzen buchbar.	20
Bustransfer zum Hafen Wien/Nussdorf & retour Zustiegsmöglichkeiten in Villach, Klagenfurt, Völkermarkt, Wolfsberg und Graz Mindestteilnehmerzahl: 25 Personen	90

Inkludierte Leistungen

- 2-tägige Flusskreuzfahrt an Bord der MS NESTROY in der gebuchten Kabinenkategorie It. Reiseverlauf
- Vollpension, beginnend mit dem Einschiffungs-Snack 1. Tag, endend mit Frühstück letzter Tag
- Ein- und Ausschiffungs-, Schleusen- und Hafengebühren
- Martini-Gansl-Essen im Rahmen der Vollpension
- Freie Teilnahme am Bordprogramm
- Deutschsprachige Kreuzfahrtleitung

Extra:

- Bustransfer Wien/Nussdorf & retour
- Ausflugspaket
- Reise- und Stornokostenversicherung
- Getränke sowie persönliche Ausgaben
- Trinkgelder (ca. 10,- pro Person und Reisetag empfohlen)

HINWEIS:

Sie benötigen einen GÜLTIGEN REISEPASS!

MS NESTROY – Martini-Gansl-Essen an Bord – eine Donaukreuzfahrt zum Kennenlernen. Die Hauptstadt im Dreiländereck – Bratislava – wartet darauf, von Ihnen erkundet zu werden. Erleben Sie das angenehme Flair und das köstliche Martini-Gansl-Essen an Bord der gemütlichen MS NESTROY.

Reiseverlauf

1. Tag: Wien/Einschiffung - Bratislava

Bustransfer nach Wien/Nussdorf. Mittags heißt Sie die MS NESTROY in Wien/Nussdorf herzlich willkommen. Nun kann das Abenteuer der Kurzkreuzfahrt beginnen, und Sie fahren flussabwärts durch die herrliche Landschaft der Hainburger Au Richtung Bratislava. Ein erster Eindruck an Bord bringt Ihnen die Szenerie der Flusskreuzfahrt näher. Am späten Nachmittag erreichen Sie die slowakische Hauptstadt, wo Sie die Möglichkeit zu einer ca. 2-stündigen Stadtbesichtigung haben. Die Bimmelbahn holt Sie vor dem Schiffsanleger ab und bringt Sie auf den Burgberg, von wo aus man einen zauberhaften Ausblick auf die Donau

sowie die Stadt genießen kann. Selbstverständlich führt der Ausflug auch in die Altstadt, damit Sie das besondere Flair von Pressburg genießen können. Abends lädt die Crew zum Martini-Gansl-Essen in das Bordrestaurant ein. Währenddessen verlässt die MS NESTROY den Hafen von Bratislava, um wieder flussaufwärts zu steuern.

2. Tag: Wien - Ausschiffung

Schon am frühen Morgen erreicht das Schiff Wien/ Nussdorf. Nach dem Frühstück an Bord sagen Sie der MS NESTROY schließlich Lebwohl. Bustransfer von Wien/Nussdorf zu Ihrem Ausgangsort.

Preis-, Termin- und Programmänderungen vorbehalten. Sämtliche Preise pro Person, in Euro / Preisstand: September 2024 Fotos: GTA Touristik, AdobeStock, Illustration stinova GmbH & Design-Cell-Europe

Die "Allgemeine Geschäftsbedingungen" finden Sie unter www.springereisen.at, im Impressum unter AGB.

Veranstalter (Kreuzfahrt, Ausflugsprogramm, Getränkepaket): GSW Touristik AG. Für Flusskreuzfahrten von GTA WATERWAYS gelten besondere Stornobedingungen: ab Buchung bis 60. Tag vor Reiseantritt 25 %, ab 59. bis 40.Tag vor Reiseantritt 50 %, ab 39. bis 20.Tag vor Reiseantritt 75 %, ab 19 Tage vor Abreise 100 %. Wir, Springer Reisen, weisen ausdrücklich darauf hin, die Reisedokumente, Visa, besondere Anforderungen, Vorschriften und "Häufig gestellten Fragen" und Buchungsbedingungen & Allgemeine Geschäftsbedingungen auf www.gta.at nachzulesen.

Springer Helios Reiseveranstalter GmbH vermittelt Ihnen den Bustransfer der Firma Austrobus GmbH & CoKG, Stromgasse 11, 1200 Wien.

Vermittler: Springer Helios Reiseveranstalter Gesellschaft m. b. H., Leutschacher Straße 17, A-9020 Klagenfurt, FN 103434 i, ATU 25769308, Gerichtsstand: Klagenfurt



^{*} Keine Einzelbelegung möglich